

В Академии провели открытый урок, приуроченный к 92-летию со дня образования гражданской обороны Российской Федерации

6 октября 2022 года состоялся открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности, приуроченный к 92-летию со дня образования гражданской обороны Российской Федерации. На мероприятии были рассмотрены правила безопасного поведения в повседневной жизни и действия в условиях различного рода чрезвычайных ситуаций.

Открытый урок посетили обучающиеся 1 курса инженерно-технологического факультета.

Преподаватели кафедры механизации Успенский Сергей Анатольевич и Минина Александра Николаевна рассказали обучающимся Академии об истории возникновения гражданской обороны, дали дополнительные знания по безопасному поведению в повседневной жизни, а также при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций.

Актуальность проведения такого вида занятия вызвана особой социальной значимостью мероприятий, направленных на сохранение здоровья, безопасности обучающихся в повседневной жизни и в условиях ЧС.

Обучающимся напомнили, что на помощь в сложных и опасных ситуациях всегда придут подготовленные специалисты, профессионалы, умело применяющие специальную технику и оборудование. Однако, опасные ситуации могут возникнуть внезапно, а жизнь и здоровье людей будут зависеть от них самих. Поэтому очень важно, чтобы действия в ЧС были правильными.

Особое внимание было уделено вопросу общественной опасности терроризма, ответственности несовершеннолетних за антиобщественное поведение и за участие в террористической и экстремисткой деятельности в соответствии с Уголовным кодексом РФ.

